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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 20 GIUGNO 2025 

Alle ore 13.00 del 20 giugno 2025 a seguito di regolare convocazione, si è riunito 

presso la sala g.c. della Trattoria Il Torchietto in Carpi il Consiglio Direttivo di ATAVI 

per discutere il seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1. CAC separati 

2. Progetto My Dog DNA – progetto sul genoma per ottenere un’agevolazione per 

l’acquisto Kit 

3. Organizzazione della Relazione per i Crediti Formativi voluti da ENCI 

4. Approvazione del commento ragionato allo standard sugli altri colori 

5. Calendarizzazione riunioni del Consiglio Direttivo 

6. Programmazione ultimo Raduno Nazionale del secondo semestre 

7. Programmazione calendarizzazione 2026 Raduni Nazionali e Mostre Speciali 

8. Varie ed eventuali 

Presenti: 

Il Presidente: Massimo Fiorini 

La Vice Presidente: Lella Corradi 

La Segretaria-Consigliere Enrica Zecchini 

I Consiglieri: Sebastiano Attardo, Massimo Bertoli, Sergia Vecchiett e Cinzia Vicini 

Assenti giustificati i consiglieri Daniele Belardinelli e Vincenzo Macchione 

Il Presidente verificata e rilevata la regolarità della convocazione si apre la discussione 

sugli argomenti posti all’ordine del giorno. Alla Segretaria il compito di verbalizzare 

la riunione. 

1. CAC separati: Il Presidente si attiverà presso gli uffici competenti ENCI, la 

pratica già inviata dalla precedente Presidenza, ad integrazione 

nell’assegnazione dei CAC separati alle esposizioni all’estero. La precedente 

istruttoria effettuata dal Comitato Esecutivo dell’11.09.2013 prevedeva 

solamente le due varietà di colore entrata in vigore dal 1°gennaio 2014.  

Il Presidente contatterà le associazioni o club di razza con sede all’estero. 

2. Progetto My Dog DNA: chiarimenti e spiegazioni dei consiglieri 

Attardo/Corradi ideatori del progetto. L’attuale progetto viene rimandato. Un 

altro progetto sarà presentato come raccolta dati. 

3. Relazione per i Crediti Formativi voluti dall’Enci: il Presidente contatterà 

l’Ing. Maria Ceccarelli, relatore dei crediti formativi per la nostra razza, proporrà  
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il 20 settembre 2025 a c/o la sede dell’esposizione di Grosseto dalle ore 17.00 

alle 19.00. 

4. Commento ragionato allo standard sugli altri colori: il consigliere Cinzia 

Vicini fornisce chiarimenti e spiegazioni alle molteplici domande e integrerà il 

commento della maschera nera per i soggetti dal mantello rosso. La 

documentazione viene allegata al presente verbale. 

In merito agli accoppiamenti “altri colori” si dovrà sensibilizzare il singolo 

allevatore/proprietario e controllare le nascite con la verifica parentale, di questo 

ENCI deve procedere con i controlli. 

5. Riunioni del Consiglio Direttivo: 6 settembre 2025 c/o Esposizione di Fano e 

il 15 dicembre 2025 c/o l’Esposizione di Lucca. Le riunioni consiliari dovranno 

essere distribuite equamente visto le residenze dei consiglieri e si precisa che 

presso la sede ENCI è a disposizione per le Associazioni una saletta. 

6. Raduno Nazionale del secondo semestre: Lucca - 15 dicembre 2025. 

7. 2026 Raduni Nazionali e Mostre Speciali: alla Presidenza e alla Segreteria 

sono pervenute alcune offerte per Raduni o Mostre speciale dei seguenti gruppi:  

Gruppo Cinofilo Comasco Cernobbio, Romagna Winner Cesena, Emilia 

Winner, Gruppo Cinofilo Chieti, Gruppo Cinofilo Vercellese, Gruppo Cinofilo 

Ferrarese, Gruppo Cinofilo Genovese, Gruppo Cinofilo Nerilli, Gruppo Cinofilo 

Livornese, Gruppo Cinofilo Sassarese. 

La scelta per il primo semestre è così distribuita:  

1) Cesena- 23-24-25 gennaio 2026 – Raduno 

2) Campionato Sociale ATAVI – data e luogo da stabilire entro il 31 marzo 

2026. Del luogo se ne occuperà la Vicepresidente, Lella Corradi 

3) Campobasso – 7/8 marzo 2026 – Mostra Speciale 

4) Livorno – Raduno 4 aprile 2026  

8.  Varie ed eventuali: alla prossima riunione si discuterà del sito ufficiale 

www.volpinoatavi.it viene definito “datato”. 

Null’altro da discutere la riunione viene chiusa alle ore15.00. 

Il PRESIDENTE La Segretaria 

Massimo Fiorini Enrica Zecchini 

http://www.volpinoatavi.it/

